
PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD 
                                       SEKCIJA TORKARJI  VAS VABI NA  IZLET 

krožna pot okoli Tinjana (370 m) 
  v torek, 10. marca 2026 ob 06.00 uri 

se zberemo pred OŠ Prebold. 
 

Po zimskem premoru je to prvi planinski izlet skupine »torkarji« v letu 2026. Za spomlad je že skoraj 

običajno, da se najprej podamo v toplejše kraje, zato smo izbrali Primorsko in vrh Tinjan. 

Krožna pot Dekani- Tinjan-Dekani 
Krožna pot nas bo vodila iz centra Dekanov (63m), mimo nasadov  oljk in vinogradov, po utrjenih kolovozih in stezah v večjem 

delu po senci redkega borovega gozda, čez Goli hrib do vasice Kolombar. Ves čas nas bodo  spremljali pogledi na Koprski in 

Tržaški zaliv. Prispeli bomo na vrh Tinjana (370 m), v gručasto vasico s cerkvijo Sv. Mihaela in visokim antenskim stolpom, ki 

ga lahko opazimo tudi z avtoceste proti Kopru. Z vrha Tinjana bomo nadaljevali po krožni poti čez Podgorce, s prekrasnim 

razgledom na Osapsko dolino z znamenitimi plezalnimi stenami, na dolino Rižane in Kraški rob s Slavnikom v daljavi. Ponovno 

prispemo do zaselka Kolombar, se po gozdni stezi spustimo po grapi hudournika do lesenega mostička, ki prečka potok tik 

nad slapom.  Pot pokuka iz gozda v obsežen oljčnik, kjer so že vidne hiše našega izhodišča oz. dekanskih hiš. Pot je 

nezahtevna, dolžine 8 km, za katero potrebujemo pribl. 3-4 ure zmerne hoje in je primerna za vse starosti. 

Ker na krožni poti ni planinskih postojank oz. okrepčevalnic, je potrebno imeti s sabo v nahrbtniku potrebno količino hrane in 

pijače. 

Po pohodu se bomo z avtobusom zapeljali do izbrane lokacije, kjer bomo pomirili naše želodčke, strnili vtise o opravljenem 

pohodu in se počasi varno vrnili proti domu. 

               
 

ČAS HOJE:    približno 3-4 ure                                                        ZAHTEVNOST:  lahka planinska pot  

OPREMA:  oprema za sredogorje (potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska 

oprema), planinski čevlji, plačana članarina PZS za tekoče leto, itd. 

 

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. prostovoljnimi 

prispevki pokrili strošek prevoza. 

 

HRANA IN PIJAČA:  Iz nahrbtnika, po pohodu okrepčilo v izbrani gostilni 

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:    Miran Žohar   (041 593 673) in na  miran.zohar@gmail.com                 

Prijave do nedelje, 08. marca 2026 oz. do zasedbe prostih mest. 

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 


